

欧美政客苦练“一指功”

心理专家解释:他们只是在虚张声势

英国记者安娜·普卡斯对多张欧美政客首脑的照片进行研究后发现了个奇怪的现象:从奥巴马、希拉里到布朗首相、萨科齐总统,近来他们都喜欢在拍照时摆出同一个姿势:伸出手臂,并用手指指向空中——尽管空中多半什么也没有。心理专家分析认为,欧美政客之所以一窝蜂苦练“一指神功”,只是因为潜意识中竭力令自己看上去更具领袖气质,而不至于被当成某个“多余的人”。

据报道,不久前奥巴马访问英国时,英国布朗首相和反对党保守党领袖戴维·卡梅伦都约而同地在奥巴马身边伸出了手指;在多次民主党总统候选人拉票集会期间,希拉里也频频在观众面前双目圆睁,伸出了手指;而当她败选之后,奥巴马站在她身边合影时,他摆出的姿势竟然也是伸出手指;而德国女总理默克尔和法国总统萨科齐在欧盟会议上合影时,两人干脆双双伸出手指作眺望远方状!就连查尔斯王储也跟着“赶时髦”,在上周打马球时也频频摆出“伸手指”的经典姿势。

“一指神功”在欧美政客名人中风靡一时,显然令许多人都感到好奇和不安。记者普卡斯表示:“从小妈妈就教育我们,不要在公众场合伸出手指,因为那是粗鲁的手势。难道这些政客把这个基本社交规则都忘记了?”也有人觉得奇怪:“莫非政客们在拍照时没有别的姿势摆吗?千篇一律了吧。”对此现象,心理专家作出了解释。

英国沃里克大学社会心理学家马丁·斯金纳博士指出:“一指神功”说到底不过是个虚张声势的姿势而已,斯金纳博士说:“大多数时候这些姿势都是政客们在拍照时做出的,只有摆出这一独特姿势,才能令他们不至于像个多余的傻瓜。首脑和那些即将成为首脑的人,都希望自己看上去像一个真正的领导者,因此潜意识中试图摆出一个类似雕像的姿势。很显然,抬起手臂、昂起头的姿势无疑比光是站在那里显得更加具有活力。而眼睛向前上望去,令他们显得更有远见。最起码,这个姿势令他们看上去仿佛正在跟其他人交战。”



①②英国布朗首相和反对党保守党领袖戴维·卡梅伦都约而同地在奥巴马身边伸出了手指。③希拉里频频在观众面前双目圆睁,伸出了手指。④希拉里败选后,奥巴马在她身边摆出的姿势竟也是伸出手指。⑤德国女总理默克尔和法国总统萨科齐在欧盟会议上合影时,两人干脆双双伸出手指作眺望远方状!⑥查尔斯王储也跟着“赶时髦”。

国际名流

和克林顿偷情多年,迫于父命最近刚分手 克林顿又一情人浮出水面

据美国媒体披露,美国前总统比尔·克林顿2001年离开白宫后,很快就和一名超级富豪朋友的女儿朱丽·塔乌伯·麦克马洪发展成了秘密的情人关系,然而不久前,朱丽终于彻底斩断了她和克林顿的私情。消息来源称,克林顿被抛弃后为了“疗伤”,竟失控地和好几个女人发生了性关系,他的放荡私生活连最亲近的密友都感到震惊!



克林顿(下)和他的情人朱丽的父亲乔尔的强烈反对,不久前,朱丽终于决定快刀斩乱麻,主动切断了她和克林顿之间的情人关系。

初相识于10年前

据消息来源披露,朱丽是美国密歇根州亿万富翁、民主党高级捐赠人乔尔·塔乌伯的女儿,朱丽曾和美国亿万富翁金融家比尔·麦克马洪结婚8年,他们生有3名儿女,但两人在1998年就离了婚。

长着一头金发的朱丽最早是1998年在科罗拉多州滑雪胜地阿斯彭市和克林顿相识的,朱丽的亿万富翁父亲乔尔是克林顿的私人朋友。这一消息来源说:“当时38岁的朱丽和克林顿立即擦出了爱的火花,但直到克林顿离开白宫后,他们才真正发展成了秘密的情人关系。”

两家仅隔几公里

据悉,克林顿离开白宫后,和妻子希拉里在纽约州的查帕夸地区购买了一幢豪宅,颇为巧合的是,朱丽也独自带着和前夫所生的孩子生活在查帕夸地区,她的家和克林顿的家相隔不到10公里,克林顿只要驱车几分钟就能赶到朱丽的家中和她幽会!

朱丽和克林顿的情人关系维持了至少6年,身为单身母亲的朱丽一直盼望克林顿和希拉里离婚后娶她。可在希拉里决定竞选美国总统,而克林顿为她四处奔走拉票时,朱丽终于意识到自己生活在一个“甜蜜的谎言”中。加上朱

克林顿“借性疗伤”

消息来源称,朱丽的主动分手,让克林顿感到既震惊又沮丧。为了抚平被情人抛弃的伤痛,克林顿竟然“借性疗伤”,变本加厉地接连和多名女人发生了一夜情式的性关系!克林顿“失控式”的偷情行为连他一些最亲近的密友都感到“这简直太疯狂了!”

然而,针对朱丽是克林顿多年秘密情人的报道,朱丽本人却一口予以了否认。而克林顿干脆“装聋作哑”,至今仍未发表任何评论。

俄总理银婚俄媒刊老照片 普京夫人年轻时是个美眉

俄罗斯总理普京和夫人柳德米拉·普京娜28日迎来了两人的银婚纪念日。俄罗斯媒体刊登了两人当年的一些老照片,来怀念这段不平凡的岁月。



年轻时的普京夫人

据报道,一对青年1983年7月28日来到列宁格勒市(现在的圣彼得堡)的民事登记处,他们就是未来的俄罗斯领导人普京和夫人柳德米拉。

转眼25年过去了,城市和街道已旧貌换新颜,就连城市的名字也都变了,普京夫妇也不再年轻。但看着当年的老照片,和现在对比看看,普京的变化好像并不大。今年过了50大寿的柳德米拉,仍魅力依旧。

疑是前女婿爆料,哈萨克第一家庭再出丑闻 “二驹马”花巨款买通行证

继大女婿拉哈特·阿利耶夫受到重罪指控、离婚并流亡海外后,哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫家再次爆出丑闻,而这一次出事的是他的二女婿铁木尔·库利巴耶夫,他被披露花巨款“购买”享有特权的联合国通行证。

要参加委员会的工作,而只是为了获得一张联合国的道路通行证,而这张通行证能够保证所有者在通过大多数国家边境时享有特权。

百万欧元买通行证

媒体报道说,库利巴耶夫在美国商人的帮助下,先是成为联合国能源安全论坛下属委员会成员,之后获得了联合国的道路通行证。为此他总共支付了100万欧元的费用。

昔日连襟披露丑闻

专家分析指出,库利巴耶夫花钱“买通行证”消息的披露,很可能与库利巴耶夫的昔日连襟拉哈特·阿利耶夫有关。众所周知,阿利耶夫被哈萨克当局指控搞国家政变以及背叛祖国等罪行,先是被撤销了驻奥地利大使职务,接着妻子、纳扎尔巴耶夫的大女儿达里加也宣布与他离婚。最终,逃亡海外的他被缺席判处长期监禁。

韩国总理强硬登独岛

韩国国务总理韩升洙29日登上独岛(日本称竹岛),“以此表明独岛自古以来就是韩国领土的一部分”。



韩升洙在独岛慰问警务人员

日本方面当日指责韩升洙的做法“不合适”。

韩国联合通讯社报道,韩升洙是迄今为止首名登上独岛的韩国总理。报道说,韩升洙当日为一块写有“独岛属于韩国”的碑揭幕。韩升洙说,美国地名委员会更改独岛主权归属表述的行为“违背历史事实,令人非常遗憾”。

美国地名委员会不久前把独岛的主权归属由韩国领土改为“主权未定”,这一做法招致韩方强烈抗议。

日本指责

日本内阁官房长官町村信孝29日在新闻发布会上说,韩国总理当日前往这一争议岛屿的做法“不合适”。

他说:“我不认为,这种激化分歧的做法非常合适。”他呼吁双方在这一问题上保持冷静。

美国澄清

美国国务院发言人贡萨洛·加莱戈斯28日在一次新闻发布会上说,地名委员会更改独岛主权归属表述的做法不代表美国政府改变不干涉独岛问题的立场。

“数十年来,美国立场都是在有争议岛屿主权问题上保持中立。”

韩联社援引加莱戈斯的话说,希望日本和韩国能

朝鲜历史学会谴责日本

据新华社平壤7月29日电(记者高浩荣 张滨阳)朝鲜历史学会发言人29日在平壤发表谈话,谴责日本把独岛(日本称“竹岛”)表述为日本领土,认为这是日

和平解决独岛问题。韩国媒体报道认为,美国地名委员会更改独岛相关表述的做法出现在“敏感时刻”。韩国不久前爆发持续数周的游行,抗议放宽进口美国牛肉。同时,美国总统布什即将访问韩国。报道还援引韩国外交官的分析说,美国地名委员会的举动“不寻常”。

韩方军演

韩升洙登上独岛的同日,韩国军方宣布,韩国计划30日在独岛附近海域举行由海军和海事警察参与的联合军事演习。

韩联社报道援引一份军方声明说,这次演习为防御演习,主要目的是检验和巩固防御能力。

一名没有公开姓名的韩国军官说:“保卫领土和领海是国家与人民赋予军队的最重要任务。本周演习将会证明我们不惜一切保卫独岛的决心。”

荆晶(新华社供本报特稿)

要闻速览

DNA检测认出卡拉季奇

据英国媒体28日报道,塞尔维亚特工透露了逮捕卡拉季奇的关键事实。

据塞尔维亚情报部门BIA透露,几个月前他们曾接到电话线索,提醒他们留意一个声音酷似卡拉季奇的医生。

5月下旬,特工人员在一个健康研讨会中发现了“达比奇医生”后,就派50余名BIA特工轮流监视。为了确认他的身份,两个特工人员假扮成有生育问题的夫妻去拜访“达比奇医生”,趁机收集达比奇散

落的白发,通过DNA检验证实他就是卡拉季奇。

卡拉季奇的化名“德拉甘·达比奇”的“主人”已被找到,后者原是塞尔维亚一名普通建筑工人。然而近日,特工们似乎也找到了“达比奇医生”的生活原型——一名来自塞尔维亚东北部诺沃塞洛的医生佩塔尔·格鲁马茨。现年78岁的格鲁马茨说:“我和卡拉季奇毫无瓜葛,只是在电视上见过他,应该问他为什么化装成我的模样。”

布什亲准处决美军色魔



美国陆军士兵格雷

据新华社电 美国总统布什28日批准对一名美国陆军士兵格雷执行死刑。这是美国总统半个多世纪以来首次批准针对美军人员的死刑判决。

据报道,上个世纪80年代末,格雷在北卡罗来纳州布拉格堡服役的8个月间,制造了4起谋杀案和8起强奸案。他在1988年4月被判处死刑,此后一直被关押在堪萨斯州莱文沃斯堡的惩戒营中。

根据美国法律,军方人员的死刑判决必须得到总统批准才能执行。在1951年,美国通过《统一军士司法典》,使美国军方拥有了现代司法体系。此后,美国总统共批准处死了10名美军死刑犯,上一次是在艾森豪威尔政府时期。

“基地”武器专家疑被炸死



“基地”生化武器专家奥马尔

巴基斯坦安全部门官员28日说,美国悬赏500万美元捉拿的“基地”组织生化武器专家迈扎特·穆尔西·阿勒赛义德·奥马尔可能遇空袭身亡。

巴政府官员先前说,南瓦济里斯坦部落地区一幢房屋28日遭遇导弹袭击,造成3名外籍武装人员和3名巴基

斯坦男孩死亡。导弹可能由一架美军无人驾驶飞机发射。

巴基斯坦西北部城市白沙瓦一名不愿公开姓名的情报部门官员说:“根据我们所掌握的情况,他(奥马尔)被(导弹)击中”,“我们认为他在这次袭击中死亡”。

法新社援引巴军方发言人的话说:“目前尚未收到派往这个地区的军方机构传回的可靠消息。”军方仍在展开调查,希望能获得确切信息。

奥马尔又叫阿布·哈巴卜·马斯里,1953年生于埃及。美国政府认为奥马尔是“为‘基地’干活的炸药专家和毒物训练师”,悬赏500万美元捉拿他。杨舒怡(新华社)